



学源街东段要大修 请市民注意绕行

记者从开发区城管办获悉,为改善城区环境,提升城市品位,进一步满足居民对便捷畅通交通的需求,学源街(文渊路-之江东路)道路大修计划于6月10日开始实施,进场施工。

为避免交通高峰期拥堵,建议市民,出行时尽可能绕开大修路段。由于施工现场要操作铣刨机、压路机等大型设备,行人及骑车市民要远避施工设备并快速通过,本次大修计划于8月底完工。

1/2

金沙湖西,环境整治大会战

电线乱拉,消防栓被堵,小单间挤三张上下铺……

日复一日的繁忙里,多少人忘了“安全”两字

1/3



为考生加油

6月7日,2017年全国高考首日,我省广大考生信心满满地步入考场。今年是浙江省新高考全面实施第一年,全省共有29万余名考生应考,报考总人数比去年减少1.6万人。

在杭州一考场外,老师们纷纷穿上红衣服迎接考生进场,并以拥抱的方式为考生加油。

本报记者 吴煌 摄

开发区警方开展夏季严打行动

为期三个月,全力打击涉及民生类犯罪、影响社会秩序和群众安全感的违法犯罪

1/5

下沙一姑娘爱吃美食
结果吃成胃瘫痪

1/6

小学生毕业照
也可以拍得这么美

1/8